16.10.2014 13:28, источник: Sibnet.ru

Книга о путешествии на каяке по Енисею вышла в Германии

Немецкий путешественник Рейнер Брюмме, вместе с супругой Карин совершившие летом 2013 года экспедицию по Енисею, издал книгу «Енисей. В двухместном каяке по Сибири», сообщает в четверг мэрия Красноярска.

В июле прошлого года чета Брюмме на своей спортивной лодке преодолела расстояние 555 километров вниз по течению Енисея – от Красноярска до деревни Колмогорово Енисейского района.

«На 300 страницах книги Рейнер подробно описал свои приключения в наших краях и проиллюстрировал текст фотографиями с путешествия», — говорится в сообщении.

Немецкие туристы очень горды тем, что они самостоятельно смогли преодолеть Казачинский порог, который славится сложностью прохождения. «12 минут адреналина и вот оно - ощущение собственной гордости за свои возможности», — написал об этом книге немец.

Казачинский порог — порожистый участок на Енисее, в 223—230 км ниже по течению отКрасноярска, при пересечении рекой отрогов Енисейского кряжа. Включает в себя два переката и два слива.